Описание образовательной программы высшего образования по направлению подготовки
40.03.01 «ЮРИСПРУДЕНЦИЯ»,
профиль «гражданско-правовой» (квалификация (степень) «бакалавр»)

Миссия программы: подготовка конкурентоспособных, толерантных и компетентных юристов высокого уровня на основе передовых достижений науки и техники, позволяющих осуществлять профессиональную деятельность, направленную на реализацию правовых норм и обеспечение правопорядка в различных сферах жизни общества, готовых к решению комплексных задач в нормотворческой, правоприменительной, правоохранительной, экспертно-консультационной и педагогической деятельности.
Основной целью образовательной программы является: развитие у студентов личностных качеств, а также формирование общекультурных и профессиональных компетенций, позволяющими быть востребованными на рынке труда и в обществе, способными к социальной и профессиональной мобильности; удовлетворение потребностей общества и государства в фундаментально образованных и гармонически развитых специалистах, владеющих современными технологиями в области профессиональной деятельности.
В области воспитания целями образовательной программы является формирование социально-личностных качеств студентов: целеустремленности, организованности, трудолюбия, ответственности, гражданственности, коммуникабельности, повышении их общей культуры и толерантности.
Востребованность подготовки бакалавров  юристов гражданско-правового профиля определяется следующими факторами:
- обновлением гражданского законодательства, совершенствованием системы принципиальных и наиболее важных правовых норм, являющихся в значительной части общими для всего гражданского законодательства и в определенной части - для российского законодательства в целом;
- внесением важнейших изменений в правовое регулирование норм о субъектах гражданского права, о собственности, о защите нематериальных благ, имеющих огромное значение для экономики страны;
- ориентированием судебной практики как судов общей юрисдикции, так и арбитражных судов на соответствие судебных процедур новым условиям хозяйственного оборота и его регулирования;
- дальнейшим развитием альтернативных способов разрешения экономических споров;
- обеспечением современными правовыми инструментами лиц, осуществляющих внешнеэкономическую и инвестиционную деятельность.
Область профессиональной деятельности бакалавров включает: разработку и реализацию правовых норм; обеспечение законности и правопорядка; правовое обучение и воспитание.
Объектами профессиональной деятельности выпускника являются: общественные отношения в сфере реализации правовых норм, обеспечения законности и правопорядка.
Задачи профессиональной деятельности выпускника:
нормотворческая деятельность:
-  участие в подготовке нормативно-правовых актов;
правоприменительная деятельность:
-  обоснование и принятие в пределах должностных обязанностей решений, а также совершение действий, связанных с реализацией правовых норм;
- составление юридических документов;
правоохранительная деятельность:
- обеспечение законности, правопорядка, безопасности личности, общества и государства;
-  охрана общественного порядка;
-  предупреждение, пресечение, выявление, раскрытие и расследование правонарушений;
- защита частной, государственной, муниципальной и иных форм собственности;
экспертно-консультационная деятельность:
- консультирование по вопросам права;
- осуществление правовой экспертизы документов;
педагогическая деятельность:
-  преподавание правовых дисциплин;
- осуществление правового воспитания.

Конкурентные преимущества:
−  программа является практикоориентированной: в процессе обучения активно применяются современные образовательные технологии, функционирует собственная Юридическая клиника;
−  привлечение к проведению учебных занятий преподавателей-практиков, в числе которых судьи, известные представители юридического бизнеса,  ведущие специалисты органов государственной власти и местного самоуправления;
−  возможность прохождения практик в судах, адвокатуре, Федеральной службе судебных приставов, полиции, органах местного самоуправления, исполнительных органах государственной власти (департаменты, управления), общественных организациях, юридических департаментах различных компаний;
−  перспективы трудоустройства и карьерного роста в международных и российских юридических организациях, юридических департаментах различных компаний, органах государственной власти и местного самоуправления Российской Федерации.

