Справка о наличии условий для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Смоленским филиалом РАНХиГС созданы следующие специальные условия для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья:
-обучение осуществляется на основе образовательных программ, адаптируемых при необходимости для обучения указанных обучающихся с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья; 
-в штатное расписание вуза введена должность психолога;
-предоставляются услуги ассистента (помощника), оказывающего обучающимся необходимую техническую помощь, проведение групповых и индивидуальных коррекционных занятий, обеспечение доступа в здание организации и другие условия, без которых невозможно или затруднено освоение образовательных программ обучающимися с ограниченными возможностями здоровья;
-создана система дистанционного обучения;
- при поступлении в вуз абитуриентам с ограниченными возможностями здоровья, не имеющим результатов Единого государственного экзамена, предоставлена возможность выбора вступительных испытаний, проводимых вузом самостоятельно или Единого государственного экзамена в дополнительные сроки, а также созданы условия, включающие в себя возможность выбора формы вступительных испытаний (письменно или устно), возможность использования технических средств, помощи работника приемной комиссии, увеличения продолжительности вступительных испытаний;
-обеспечена доступность прилегающей к зданию вуза территории, входных путей, путей перемещения внутри здания;
- вход в здание оборудован с учетом  доступности для лиц с нарушением опорно-двигательного аппарата; 
-обеспечено дублирование лестницы крыльца пандусом;
-создана информационная система для ориентации и навигации лиц с ограниченными возможностями здоровья в архитектурном пространстве образовательной организации, включающая визуальную и звуковую информацию (указатели крупным шрифтом, звонок на входе в здание);
-в каждом помещении здания филиала оборудовано одно место для студентов по каждому виду нарушений здоровья;
-имеются в наличии звукоусиливающая аппаратура, мультимедийные и другие технические средства приема-передачи учебной информации в доступных формах для студентов с нарушениями слуха;
-обустроена  туалетная кабина, доступная для малоподвижных студентов, в которой установлены опорные поручни.



