О результатах и направлениях научной работы

по программе 38.03.05 «Бизнес-информатика»
С 2014 г. на кафедре менеджмента начала осуществляться подготовка бакалавров по направлению «Бизнес-информатика» (очная форма обучения).

Миссией кафедры является формирование системы комплексных знаний и практических навыков в сфере управления информационными корпоративными системами управления хозяйствующих субъектов различных организационно-правовых форм.   

Реализация общеобразовательной программы осуществляется высококвалифицированным профессорско-преподавательским составом, большую часть которого составляют кандидаты и доктора наук. Наряду с образовательной деятельностью сотрудниками кафедры ведется научно-исследовательская работа, в которую активно вовлекаются студенты.

Кафедральная тема научно-исследовательской работы по направлению «Бизнес-информатика» – «Информационные технологии для бизнеса». В 2014 г. преподавателями программы были опубликованы 8 научных статей, 1 учебно-методическое пособие.
Согласно утвержденной теме, сотрудники кафедры проводят научные изыскания, результаты которых популяризируются при помощи интерактивных форм организации образовательного процесса и научно-исследовательской работы студентов.

В 2014-2015 учебном году 9 студентов очной формы обучения приняли участие в научно-исследовательской работе, которая включает участие в круглых столах, конкурсах студенческих научных работ и т.п. 

В 2015 г. студенты первого курса направления «Бизнес-информатика» приняли участие в работе «круглых столов»:
- февраль – «Инвестиционный потенциал Смоленской области: текущее состояние и перспективы» (модераторы: Кирсанова О.Г., к.э.н., Лукьянова Н.Г., к.г.н.);

- март – «Конкурентные преимущества приграничного региона (на материалах Смоленской области)» (модератор: Аверьянова Т.В., к.э.н.).

15 – 16 апреля 2015 г. четыре студента первого курса приняли участие в межвузовской Олимпиаде по информатике (руководитель группы – доцент кафедры менеджмента, к.т.н. В.А. Шепелин).

 21-22 апреля 2016 года студенты 2 курса в составе: Бубнов В.С., Глушакова А.С., Пастернаков И.С., Шевцова А.В.,  приняли участие в XIII областной олимпиаде по информатике (руководитель группы- преподаватель Костриков М.С.). 
Бубнов Владислав по итогам олимпиады награжден грамотой в личном первенстве «Офисные и прикладные программы».
