
Обеспечение обучающихся и работников филиала медицинским обслуживанием

Организация медицинского обслуживания студентов и работников филиала осуществляется в соответствии со ст. 41 Федерального закона об образовании в Российской Федерации на основании договора о предоставлении медицинских услуг от 01.09.2015 г. № 14 между Смоленским филиалом РАНХиГС и ОГБУЗ «Поликлиника № 4.
Услуги по осуществлению первичной медико-санитарной помощи студентам и работникам филиала оказываются ОГБУЗ «Поликлиника № 4» в помещениях медицинского пункта, расположенного в здании корпуса №1 (г.Смоленск, Чуриловский туп., д.6/2), безвозмездно предоставленных образовательной организацией и соответствующих условиям и требованиям для оказания указанной помощи (лицензия № ЛО-67-01-001120 от 13.07.2016 приложение №2).
Услуги по прохождению студентами и работниками медицинских осмотров и диспансеризации, проведению профилактических прививок, а также консультативная и диагностическая помощь оказываются ОГБУЗ «Поликлиника № 4» по адресу: г. Смоленск, ул. Нормандии-Неман, д. 37 в шаговой доступности от образовательной организации.

Обеспечение обучающихся и работников филиала питанием

С целью создания условий, гарантирующих охрану здоровья обучающихся, в расписании филиала установлены перерывы для приема пищи: с 12:10 до 12:30, с 15:40 до 16:00.
Услуги по организации горячего питания студентов и работников филиала осуществляются индивидуальным предпринимателем Кондрашевой Т.В. (свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя серия 67 № 001538417  от 11.03.2008 г.) по договору безвозмездного оказания услуг по организации питания студентов и работников Смоленского филиала РАНХиГС № 5 от 26.09.2016 г.
Помещение для приема пищи площадью 100 кв.м. расположено в здании корпуса № 2 и рассчитано на 50 посадочных мест. 
Оснащение помещения для приема пищи: бойлер, кулер, СВЧ-печь, столы, стулья.

