

Условия для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья

Доступность элементов здания и помещений для различных категорий инвалидов:
· Доступность прилегающей к зданию вуза территории, входных путей, путей перемещения внутри здания;
· Вход в здание оборудован с учетом  доступности для лиц с нарушением опорно-двигательного аппарата;
· Создана информационная система для ориентации и навигации лиц с ограниченными возможностями здоровья в архитектурном пространстве образовательной организации, включающая визуальную и звуковую информацию (указатели крупным шрифтом, звонок на входе в здание).
· Аудитория для проведения учебных занятий располагается на первом этаже;
· На первом этаже здания обустроена  туалетная кабина, доступная для малоподвижных студентов, в которой установлены опорные поручни;
· В случае необходимости на договорной основе привлекается ассистент, оказывающий обучающимся с ограниченными возможностями здоровья необходимую техническую помощь, услуги сурдопереводчика и (или) тифлосурдопереводчика;
· В случае необходимости на договорной основе привлекается организация (образовательное учреждение), имеющая специальные (адаптированные) образовательные программы и методы обучения и воспитания для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья;
· В случае необходимости на договорной основе привлекается организация (образовательное учреждение), имеющая специальные учебники, учебные пособия и дидактические материалы, в том числе в формате печатных материалов (крупный шрифт или аудиофайлы);
· Зона специальной парковки (автостоянки) на территории филиала.
